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4-
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La mitochondrie :

Est entourée d’'une-seule membrane ;

Intervient dans le catabolisme du glucose ;

Est un site important de production 'ATP;

. Contient un réseau membranaire nommé thylakoide.

oo TR

L’appareil de Golgi
a. Estspécialisé dans la maturation des acxdes n,lclelques
b. Estconstitué de citernes-aplaties et de vésicules associées ;

c. ‘Participe 3 la maturation post-traductionnelle des protéines ;.
d. Le nombre d’empilements varie selon le type et Vactivité cellulaire ;

Contient son propre ADN (ADNmt circulaire) et des ribosomes ;

e. Estune structure dite polarisée non présente dans les cellules végétales.

Le trapsport membranaire assisté:
a. Seréalise par lipophili:

b. Se fait pardes perméases

c. Comnsiste en une diffusion simple;

d, Estpris en charge par descanauxionigues;

e. Se fait dansle sens du gradient électrochimigque s'il est passif.

La phosphorylation oxydative:
a. Utilise le dioxyde de carbone ;
‘b. Permet I’nxydatlon de I’Hzo en %0z + 2H 2¢e7;

g

Chez les Eucarya s, larép ¥
a. Permetlacopiede'ADN-en ARNm
b. Sefaitaucoursdelaphase Gl etlaphase$S;
¢. Permetdecopierune séquence nucléotidique ;
d. Repose sur I'appariement desnucléotides (C-G et A-T) ;
e. Se fait uniquementau cours de la phase S-du cycle cellulaire;

6- Le nucléosome :

-

/

a Dégrade PADN.

b. Sert 3 empaqueter 'ADN ;

c. Sert a séparer les chromosomes ;
d. Est composé d’histones et ’ADN ;
e. Est composé de tubuline et d’ARN ;

- Aw cours de la Prophase :

Le nucléole disparait;

L'enveloppe nucléaire se fragmente ;
Les chromoscmes dupliguent Jeur ADN ;
Les centrosomes s'éloignent 'un de
Les microtubuies s'associent aux kinétochores.
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1- Lamitochendrie:
a, Estentourée d’une-seule membrane ;
/i!’ P{ * Intervient dans le catabolisme du glucose ;
W @ Est un site important de production d’ATP ;
% . Contient un réseau membranaire nommé thylakoide.
¢, Contient son propre ADN (ADNmt circulaire) et des ribosomes;

- L’appareil de Golgi
_ a. Estspécialisé dans la maturation des acides nucléiques ;
l; () Est.constitué de citernes aplaties et de vésicules associées ;
v (<) Participe 3 la maturation post- “traductionnelle des protéines ;
S (d) Le nombre d’émpilementsvarie selon le type et Iactivité cellulaire ;
e. Estunestructure dite polarisée noti présente dans les celiules végétales.

3-“Le transport mehibranaire assisté:
@.;Seréalise parlipophilie; . = =
/)/e @Se.a}tpardespermeases, S e
'YU” 7 ¢ Consiste enune diffusion simple; . )
d. Estpris en charge par des canaux fonigues ;
@ Sefait dans le sens-du gradient électrochimique s’il est passif.

4- La phcsphorylat‘mn‘oxydaﬁve
a. ‘Utilise le:dioxyde de carbone ; : :
| b Permet 1’oxyda’clon de I’HzO en 1/2 0+ 2H*+ 2e;

a. Permet la-copie: de l’ADN en ARNm.

A :‘[—/ b. Sefaitau cours delaphase G1 etlaphaseS;
{1 o c. Permetde copier une séquence nucléotidique ;
(@) Repose sur Y'appariement des nucléotides (C-G et A-T) ;

(&) Se fait uniquement au cours de la phase S da cycle cellulaire;

6- Le nucléosome :
a. Dégrade PADN.
‘t @ Sert 4 empaqueter 'ADN ;
A i/) ¢, Sert & séparerles chromosomes ;
1 Est composé d’histones et d’ADN ;
e, Est composé de tubuline et 'ARN ;

7- Au cours de la Prophase :
a, Le nucléole disparait;
L'enveloppe nucléaire se fragmente ;
A Y c. Les chromosomes dupliguentleur ADN;
fied @Las centrosomes s'8loignent 'un de Pautre ;
-4 ¢, Les microtubules s'associent aux kinétochores,
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